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 САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ПОВОДОМ НЕИСТИНИТИХ ТВРДЊИ МИНИСТРА
МЕХМЕДА ЗЕНКЕ

  Министар за људска и мањинска права Мехмед Зенка је грубо обмануо јавност
неистинитом изјавом на ТВ ”Вијести” и то на Бадњи дан (6. јануара) ове године када су
се православни хришћани у Црној Гори припремали за прославу Божића. Наиме,
министар Зенка је изјавио да СПЦ ”није спремна да сарађује” са Министрством за
људска и мањинска права у припреми Нацрта закона о слободи вјероисповијести. Мјесец
дана прије тога, у интервјуу агенцији ”Анадолија”, министар Зенка је изјавио да
”једноставно, СПЦ у Црној Гори дјелује како хоће, без икакве контроле” и ”често пута
антидржавно” (1. децембар 2018. године). Сличну неистину је поновио и у интервјуу
дневном листу ”Дан” 15. јануара 2019. године.

  

Министар Мехмед Зенка је свјесно и дрско више пута обмануо јавност, јер Министарство
за људска и мањинска права, на чијем се челу налази од краја 2016. године, никада и,
понављамо, никада није упутило позив Митрополији Црногорско-Приморској, као ни
другим епархијама наше Цркве у Црној Гори, да учествују у припреми Нацрта закона о
слободи вјероисповијести. Да не би било сумње, јавно позивамо министра Мехмеда
Зенку да јавности пружи на увид доказ да је такав позив упутио Митрополији и да је
позив са наше стране одбијен.
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Напротив, Митрополија и остале епархије Српске Православне Цркве у Црној Гори су
годинама јавно, као и непосредно приликом сусрета са Зенкиним претходником
министром Суадом Нумановићем, тражиле да делегирају своје представнике у Радну
групу на исти начин и у истом обиму права као и сви други заинтересовани субјекти. С
друге стране, Митрополија ни послије три године од завршетка јавне расправе о Нацрту
закона о слободи вјероисповијести није добила одговоре на Примједбе и предлоге, који
су благовремено достављени Министарству.

  

Умјесто да престане да поступа дискриминаторно према Православној Цркви у Црној
Гори и коначно почне да поступа цивилизовано и непристрасно, поштујући људска права
свих, па и свештенства, монаштва и вјерника канонске Цркве у Црној Гори, Зенка јавно
износи бруталне неистине. Једина истина је да он као министар никада није тражио
пријем и састанак са Митрополитом Црногорско-Приморским и представницима
Митрополије било којим поводом, па ни поводом израде новог закона.

  

Ипак, јавност треба да зна да је овакво криминално изношење неистина својствено
министру Мехмеду Зенки, јер се ради о лицу које је у блиској прошлости правоснажно
осуђено за тешко кривично дјело рањавања из ватреног оружја у Улцињу и да је
помилован од ранијег предсједника Црне Горе Филипа Вујановића. Уз разумијевање
савремених политичких односа у Црној Гори, ипак са жаљењем морамо да констатујемо
да се Мехмед Зенка боље сналазио као директор Јавног предузећа ”Комуналне
дјелатности” и Јавног предузећа ”За узгој и заштиту дивљачи” у Улцињу него што се
сналази на функцији министра за људска и мањинска права. То се види и из његовог
навода да су у припрему Нацрта закона ”укључени сви, разни људи, Министарство и
комплетна Влада”. Тај навод јасно указује да Зенка као министар не влада материјом
која уређује законодавни поступак у Црној Гори. Уосталом, како је министар Зенка током
2018. године припремао Закон, који није планиран у Плану и програму Владе Црне Горе
за ту годину?

  

Митрополија Црногорско-Приморска и овом приликом понавља свој раније саопштен
став да се не противи, чак шта више годинама тражи, да се, у складу са важећим
конвенцијама и Уставом Црне Горе, на законит начин, уз учешће Министарства,
представника Владе, правних експерата и представника Цркве и вјерских заједница,
припреми и донесе нови Закон којим ће се уредити начин остваривања слободе
вјероисповијести, као и да се закључи Темељни уговор са нашом Црквом у истом обиму
права и обавеза као што је учињено и са другима у Црној Гори.

  

Видети још:
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Министар за људска и мањинска права Црне Горе Мехмед Зенка: СПЦ често делује
антидржавно

  

(Митрополија)
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